

Виходить у Львові щодня (крім неділь і свят. свят.) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Листьма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за вложеною оплатою поштовою.

Рекламаці неапечатані вільні від оплати поштовою.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавемана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на пів рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Російско-япаньска війна.

Мабуть ще довго потягне ся, заким з поля російско-япаньскої війни насипіють вісти о якихсь поважніших стичках, а поки що надходять лиш докладніші вісти про перші битви і про дальші приготвлення воєнні. Показує ся тепер, що Япанці не дуже можуть величати ся своїми перемогами на морі; они узискали лиш тільки, що пустивши першу вість і затаївши свої страти, піддержали на далекім Вскоді добре думку про свою силу серед тамошних народів, а навіть і в Европі зробили собі тим симпатію у противників Росії. Битва під Чемульпо, хоч там япаньських кораблів було в семеро більше, не була так легка. Російський полковник Павлов, котрий тепер вертає із Сеуля, вислав з Шангаю таку звістку про сю битву:

Дня 26 січня (значить ся 8 лютого н. ст.) — каже Павлов — вислав я в виду перерваня телеграфу і япаньських приготвлень до війни, канонерку „Кореець“ з Чемульпо з поштою до Порт Артура та й дав знати кружлякови „Варяг“, що він мусить бути приготвлений на всі можливі случаи. Коли „Кореець“ випливав з пристані, стрітив япаньську ескадру вложеною із 6 кружляків і 8 торпедовців. Один кружляк пустив ся в погоню за „Корейцем“,

котрого відтак окружили торпедовці і три рази стріляли до него, не поцілвши. „Кореець“, не стріляв, лиш вернув до пристані і там станув. Вночі висадили япаньські кораблі транспортів 3000 войска і заняли Сеуль. Власти і войско корейске не ставили опору. На другий день рано одержав командант „Варяга“ від япаньского адмірала урядове повідомленє о початку всенних кроків і завізаня, щоби випливав з пристані, бо в противнім случаю заатакує его ціла ескадра. Заграничні кораблі завізанє також, щоби випливали з пристані, скоро би російські кораблі в ній позістали. — „Варяг“ і „Кореець“ випливали на широке море, а Япанці завізвали їх сигналами, щоби они піддали ся. Коли же они не дали відповіді, розпочала ся битва. По битві хотіли російські кораблі заплисти знову до пристані, бо „Варяг“ був ушкоджений в місци, що під водою. Коли же командант побачив, що годі заплисти, вислав залогу разом з раненими на кораблі французский, італіянський та англійський, а корабель висадив у воздух. Також і російський пароход „Сунгара“, що приплив був день перед тим, залога спалила.

В борбі брали участь з япаньскої сторони кружляки „Асама“, „Нагіва“, „Такачіго“, „Чійода“, „Акаші“ і „Ніітака“. Стверджено, що російські кораблі затопили один торпедовець, а на кружляку „Асама“ так розбили передню

оборотну башту, що она мусіла перестати стріляти. На тім кораблі розбили російські кулі також місток командантский. Третий корабель япаньський „Такачіго“ пішов вечером під воду. На другий день япаньський корабель „Асама“ передав на перевозовий корабель 80 убитих і ранених. Хоробрість і відвага російских моряків викликала подив і симпатію у всіх заграничних, що при тім були.

Найбільший клопіт має тепер Росія з перевозом войска. Сибірська залізниця доходить лиш до Байкальського озера а звідтам треба вагони перевозити. Звичайно перевозять кораблями „Байкал“ і „Ангара“. Перший з них може забрати 25 вагонів з набором а крім того ще й 2.000 людей. Літом можна переїхати через озеро за пять годин і дістати ся до забайкальської залізниці в Мисовій. Коли же озеро замеранє так, що лід єсть грубий на 1 до 2 ступ, то тоті кораблі ломлять лід, а тоді потребують до переїзду 10 до 15 годин; коли же лід грубий на 3 стопи, то перевіз може потривати тоді й два дні. В таких случаях перевозять ся санями по льду. Позаяк на одні сани може сісти щоби найбільше 3 до 4 людей зі всіма пакунками, а сани тягне лиш один кінь, то їзда мусить відбувати ся через цілий день і то лиш в таким случаю, коли кінь день перед тим спочивав. До такого перевозу може правительство зігнати щоби найбільше 400 саней, отже можна

18:

Сліди їздця.

(Повість з англійского).

(Дальше).

— Що ви були ширими приятелями, о тім говорили мені всі — сказав Норберт; при тім підняв ся і станув на против сер Еверарда, що також встав з крісла і опер ся о камінь. — А тепер, сер Еверард, відповідajte мені як джентельмен слідуєче питанє: Чи ви аж до хвилі смерти мого вітця були з ним в приятелстві?

Еверард Андініян глядів на него, не моргнувши оком. Не спустив сірих очей, а тонкі, знаменуючі сильну волю губи навіть не порушили ся під сивіючим вусом. Темні брови легко зморщили ся. Але то було все.

— Ми не перечили ся — відповів він холодно.

— Але як було в вашім настроєм супротив него, з вашою прихильністю, довірєм? Чи они аж до послідної хвилі були все однакі?

З синих очей мигла нагле блискавка. Страшний, грізний гнів змінив лице старшого чоловіка.

— Молодче, ваші питання дотикають надто мою честь і ганьблять память нашого вітця. Его добре імя єсть найліпшою відповідію на то. Не позволю на ніякі дальші пере-

слушваня мене з вашої сторони, ви зневажили мене такими смішними сумнівами, що я навіть не можу вмінати вам то в зле.

— Простіть, сер Еверарде. Мені незвичайно прикро, що я вас обидів, але розважте, як мало я ждаю — я хочу лиш рішучо знати, що ваша приязнь для мого вітця не змінилася; що він був нашим приятелем аж до самої смерти.

— Коли-б я то потвердив, чи був би ти спокійний? Але я відмовляю тобі права випитувати мене о справи мого чувства. Я тобі вже сказав, що ніколи не було ніякої суперечки межі мною а твоїм вітцем.

— Однак мені кажуть, що того злощастного дня видко було між вами обома якийсь холод. Ви не поводитись супротив себе як звичайно.

— Польована то чей не надає ся до виявлюваня дружних чувств — відповів сер Еверард. — Чи твої свідки може гадають, що я і пан Блек повинні були на польованю їхати цілий час побіч себе, тому, що ми були приятелами? Отже о скілько мене память не милить, їхав я тоді на неспокійній, малій чорній клячці, котра не могла стерпіти великого каштана пана Блека. То одно могло би бути достаточною причиною для мене, аби его омийати.

Норберт почув, що та відповідь завстидала его. Підозріна сер Натанієля не лише тратило на вазі в наслідок того, але ставало смішним.

— Простите мені, сер Еверарде? — ві-

дозвав ся з покірним поглядом. — Забудете все, що я нині сказав — задля Валлі?

— Буду старати ся забути — задля Валлі.

— Пійду тепер до неї.

— Іди. Я лишу ся сам. Ти будиш сумні спомини.

— Простіть — сказав Норберт ще раз.

Він перейшов до комнати Валлі, що сиділа на низьким стільци перед малим столиком до роботи і приготвовувала різдвяні подарунки для сільських дітей. Він сів побіч судженої, засильював незручними пальцями єї голки, держав їй клубки червоної бавовни і уявляв собі, що помагав їй при роботі.

Між тим сер Еверард вийшов з їдальні. Наложив на голову свій мягкий повстяний кашук, надів футро і вийшов на широку терасу перед домом, де яку годину проходжував ся, приглядаючись перебігаючим по небі хмарам, блідому місяцеві і чорним тіням дерев, що падали на мураву.

Бурлива ніч подобалась ему. Коли сприкрилась ему тераса, вийшов до парку, перейшов поміж корчі і дерева і зайшов аж на берег озера, де шувар немов би розлучений на него голосно шипів.

Раз задержав ся по другій стороні озера, в найдальшій закутині парку і поглянув на свій дім, де видко було освітлені вікна комнати Валлі.

— Моя дитино, мій скарбе — сказав до себе. — Як довго тебе маю, я щасливий. Тепер знаю, що маю робити. То завдасть тобі

собі подумати, як перевіз іде поводи. Щоб же ще й люди мали де загірті ся і коні відпочити, то серед озера в половині дороги поставлено на леду хату і стайні на 200 коней. Того всего було за мало, постановлено збудувати на озері електричну залізницю. Се річ о стілько можлива, що озеро буває від грудня до мая замерзле, а лід доходить на нім до грубоєги 4 до 9 стіп. Залізницю почали ставити 10 лютого і поклали вже доси 14 кілометрів шия на леду. До 28 с. м. має залізниця бути готова, а скоро би була борше готова, то підприємці мають за кождей день перед речинцем дістати по 3000 рублів нагороди. — З т го вже можна зміркувати, з великими трудностями єсть сполучений перевіз войска на далекий Вєхід.

Новинки.

Львів дня 25-го лютого 1904.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцкий, котрий оногди перевів люстрацію ц. к. староства в Городку, виїхав вчера в тій самій цілі до Березан. Пана Намістника супроводить шеф бюро президентального радник Намістництва п. Вяч. Залеский.

— **Осторога** для їдучих до Сполучених Держав північної Америки. Американська „Свобода“ в посліднім числі (6-ім з дня 11 лютого) остерігає: „Най ніхто не їде до Сполучених Держав, коли не має адреси до якихнебудь знакомих! Минулого місяця (в січні) завернули еміграційні власти з Нью-Йорку 129 емігрантів з Австрії лише тому, що не мали ніяких адрес до свояків або знакомих. Між заверненими було 50 жінок з дітьми.

— **В пам'ять Шевченка.** Заходом читальні „Просвіти“ в Паушівці чортківського повіта відбуде ся дня 28 с. м. концерт в пам'ять 43 роковин смерти Тараса Шевченка. В програму входять деклямації і спів виконані місцевими читальниками.

— **Кровава галабурда.** В селі Замарегинові під Львовом, де, як ми доносили, пробив оногди жандарм злодій Павловського, настав між злодійською шайкою переполох, бо побоювали ся, що їх всіх вилочать. В тій справі устроїли они спільну нараду, в часі котрої прийшло до сварки, а відтак до бійки. В тій бійці ранено небезпечно в груди звістного львівського злодія Кароля Шмідта. Шмідта відвезено до загального шпиталю, а жандармерия глядає дальше за прочою честною компанією і кількох з неї вже арештувала.

— **Пощести.** В повіті львівекім скопстатовано сими днями урядово: 7 случаїв шарклатини в громаді Підсадки під Ширцем, вігрову віспу і кілька случаїв шарклатини в громаді Зимнавода.

— **Арештоване отруйника.** З Букарешту доносять: В Пльоєшті арештовано тамошного лікаря дра Якобзона, підозріного о то, що отруїв свою жінку, аби дістати 50.000 франків, на які була обезпечена.

— **Самоубийство.** З Борцева пишуть: Оногди відобрала собі тут жите вистрілом з револьвера в домі своїх родичів Єлена Заблоцка, дочка Генрика Заблоцкого, бувшого властителя більшої посілости в Познаньщині, а тепер агента асекураційного тов. краківського. Причиною самоубийства був сильний розстрій нервовий.

— **Скажений пес.** В громаді Гутиско, бобрецького повіта, покусав скажений пес минушого тиждня 6 осіб, між ними двое дітей.

— **Пригода з оружьем.** В Вивниках, селі дрогобицького повіта, приналежнім до п. Александра Криська, липив оногди его побережник Олексяк в сїнях набиту рушницю. Сестрінець Олексяка, 13-літній хлопець, взяв рушницю з кілка і вицілів до сестри Марисі, 13-літньої дівчини. Рушниця випалила, а набій поцілів дівчину в лице. Очи, язик і піднебіне розстрілені. Мозок вправді ненарушений, але дівчина не буде жити.

— **Смерть в ставі.** Візник бар. Адольфа Бруницького з Любіня, приїхав оногди до Стариск до тамошного таргаку по дошки і вїхав з кіньми до стагу, аби їх напоїти. Вїхав так нещастно, що попав на глибину і задля недостачі ратунку потонув разом з одним конем.

— А однакж вскорі будете мусіти цілком его покинути — сказав Бевіль з замїтною повагою. — Чи то не противорічить собі?

— Може бути — відповіла Валлі тихо — але я маю надію, що й коли віддам ся, буду половицу мого життя проводити в товаристві вітця. Тенглі недалеко від Шпрінгфільду. Я все буду могла заглядати до него, а й він, надію ся, буде дуже частим гостем у нас.

— Ваш отець і Норберт дуже добре годять ся — замїтив Бевіль.

— Норберт дуже любить мого вітця.

— А ваш отець?

— О дуже; о скілько отець взагалі любить молодих людяй. Тато бо, від коли мама умерла, веде дуже самотне жите. Він жив до недавна межи своїми книжками, рідко бував в товариствах і не займав ся ні політикою ні взагалі світом. Але Норберт живий і енергїчний і дуже займає ся всіми важнїйшими справами.

— Розумію — чоловік діла, а ваш отець більше задумчивий. Ні, не може бути, аби они у всім годили ся — сказав лорд Бевіль рішучо, немов би угїшив ся, що розважав то патана. — Норберт старає ся, як я чув, до парламенту.

— Так.

— Тоді будете майже половицу року мешкати в Лондоні; а то розлучить нас з вітцем.

— Я надію ся, що отець поїде з нами до Лондона. Чому ви так конче хочете мене замутияти, пане Бевіль?

— Чи ж я мав би бути вже так страшно злобний? Мені не здаєть ся. Але ви чей пригадуєте собі історію о лисі, що втратив хвіст?

— Так він хотїв, аби всі інші лиси повідгнали собі хвости.

— Так. То лезить в природі чоловіка, як і лиса. Припустім, що я сам чув би ся дуже нещасливим?

— Я дуже нерадо згодилаь би на то — відповіла Валлі і усміхнула ся немов би з жарту — але навіть коли би й так було, то

— **3 Яворова** доносять: В неділю дня 28 с. м. відиграє аматорський кружок міщанської читальні „Просвіти“ в Яворові в салі „Сокола“ в честь Івана Котляревського і Миколи Лисенка комедіо-оперу І. Котляревського в 2 діях „Наталка Полтавка“. Музика Лисенка. — Дохід призначає ся на „Селянську Бурею“ в Яворові. Початок о 8 год вечер. Просить ся о численну участь. Вілети вчаснїйше дістати можна в Читальні кожного дня від год. 1—2 з полудня, а в день представляєня при касі.

— **Нещастна пригода.** Селянин з Загіря, равського повіта, Михайло Музика, стинав оногди сосни в карівекім лісі. Одна сосна упадаючи, так нещастно ударила его в голову, що Музика на місци погіб.

— **Утоплєні.** Дня 16 с. м. переходили 19-літня Мария Цимбалюк і 16-літня Мария Саїк, дівчата з Вільки потурицької, сокальського повіта, через лід на ріці Вузі під селом Потурицею. В хвили, коли були на середині ріки, лід заломив ся під ними і обі потонули. Тіл їх доси не віднайдено.

— **Убийство задля рабунку.** Сими днями над раном найдено в рові на дорозі ведучій до Коритник, в переміскім повіті, селянина з Веселівки, Йосифа Крохмалю, що давав ледве слабі знаки життя. Перевезено его сейчас до дому, де Крохмаль, не відискавши свідомости, небавом помер. Переведене слідство виказало, що Крохмаль умер в наслідок внутрішних ушкоджень, які завдали ему напасники, рабуючи у него гроші. Підозріних о злочин чотирох селян Дмитра і Стефана Бодьових, Івана Басевича і Константина Гладоша з Коритник, арештувала вже жандармерия і відставила до слідчої вязниці окружного суду в Перемишля.

— **Перед битвою на мори.** Французский писатель Одіан Сельє подає в однім із послідніх чисел часопису Gaulois гарний образок вижданя перед морською битвою: На вперед шильдванка, що дримає в коши під впливом горячих промінїв полудня — вдивляє ся сдужбовий офіцир в тощку на овиді, де на аксаміті морських филь відбиває ся сонце осліплюючим блеском. Уже десять разів задержувала ся льорнета офіцира на тій тощці, котра видає ся тільки при-

бою, але ти надїяти ся переможеш себе. Моя любов мусить тобі винагородити все, що втратиш.

XIX.

Таночниця з Божої ласки.

Минули різдвяні свята — різдвяні свята, які Валлі провела далеко від свого вітця, бо сер Еверард на єї зачудоване відїхав до Лондона. Валлі провела той час як гість родини судженого в Тенглі Манор. З ням і з дівчатами поїхала першого дня свят до старинної церкви в Гайклерк; звідтам поїхали через осичаний свігом ліс до замку в Блекмарден. Всі хотїли бачити, як поводить ся леді Францісці по єї пригоді на ловах і лорд Блекмарден запросив їх на свідане.

Приняте не було дуже величаве, але достаточне і щире і ціле товариство забавляло ся живою і веселою розмовою. Кождей говорив о тім, що его займаєло. Граф Блекмарден оповідав Норбертові багато про свої проби нового способу кормленя овец. Успіхи тих проб можна півзати, говорив граф, на тій баранині, яку саме їли. Франціска вихвалювала перед Тінію доброту Норберта і оповідала, як він нею займає ся, коли она упала з конем в ріку. Лорд Бевіль сидїв побіч Валлі; він мав з нею, як все, коли разом зїшли ся, багато до говорєня.

— Чому не приїдете часом до моєї сестри? — питав. — Кажете, що хотїли би так добре грати в білярд як она. Наш білярд стоїть до вашої розпорядимости, а Фанні або я, ми чули-б ся щасливими, коли би могли учити вас грати. Она надежить до найліпших знатоків тої гри.

— Норберт оповідав мені о тім — відповіла Валлі, усміхаючи ся з єго живости. — Дуже мило з вашої сторони, що робите мені таке предложєня; але мені не здаєть ся, щоби я могла з того запрошеня користати. У нас дома нема білярду і я не могла би часто розлучати ся з вітцем.

не гадаємо, аби ви були такі намилосердні і жєдали мені, щоби й я чула ся нещасливою.

— То ще хто знає.

Норберт увільнив ся вітци від лорда Блекмардена і єго розмови о господарских справах. Свідане скінчило ся і він міг приблизити ся до Валлі; він іменно був дуже цікавий знати, про що так поважно говорити Бевіль з судженою. Але ваки він міг промовити слово до Валлі, взяла єї леді Франціска з собою до стайні, де мали ся тепер кормити коні хлібом і яблоками.

Остаточнo запросила Клементина леді Франціску і єї брата, аби приїхали вечером разом з панєю Мольтон до Тенглі Манор на забаву, очевидно коли тому не супротивять ся лорд Блекмарден, котрий в такім случаю лишивсь би сам дома. На то відповів лорд Блекмарден весело, що він ніколи не чув ся менше самотним як тоді, коли єсть сам.

Тому приймила леді Франціска і лорд Бевіль запрошенє Клементини і стануло на тім, що вечером приїдуть до Тенглі Манор. Там зїли обід вже о п'ятій годині, аби служба мала вільний вечер; а о годині семїй ціла родина була вже готова на приняте гостей. Зараз по їх приїзді розпочали ся звичайн в тих сторонах різдвяні забави. Бевіль і Франціска визначали ся при тім веселєстю і дотепністю. Заєдно видумували яєсь нові несподіванки. Були там німі і словні шаради, живї образи, смішна забава в гуску, танець медведя, оповіданє старого лісначого, одна жартоблива сцена; словом сміхови не було кінця.

Коло півночя попросила Тіні Лисю Гартман, аби заграла вальця. Лися заграла якогось відєньського вальця і ваки ще хто міг спостерегти ся, кружляли вже по сам Бевіль і Валлі, легко, спокійно, немов би плули. Норберт стояв хвильку зачудований. Любував ся хорошою поставою Валлі, єї принадною білявою головкою. Буз би так ще довго стояв, коли би не леді Франціска, що приступила до него і усміхаючи, ся промовила:

видом на тлі великанського смарагдового колеса, що уступає усе чимраз даліше перед напором корабля. Осє уже і керманічі слідають за тою таємничою точкою. Поволи притихають розмови саред залогів, що відпочиває на помості. Сторож, що стоїть на переді корабля, свиче тихо на неуважного шильдхаха. Віинці службовий офіцир видає розказ спокійним, трохи безбарвним може наслідком зворушення голосом: „Донести командантові, що ворога видно“. З капітанського помосту вертає розказ змінений і: „Донести адміралові, що ворога видно“. І отсе командант, що склонив на хвилу в комнаті голову, щоби відпочати після безсонної ночі, котру перебув на повнім відвічальности становищі керманіча ескадри, яка пливе без регулямінових світел — стоїть вже при боці службового офіцира. Перед ним розкладають карнет відбиток ворожих кораблів. Хмарки диму на овиді стають чимраз виднійші. Серед освітлюючого світла виривають кораблі. Зворот панцирника, що пливе на переді, дає можливість провирити їх вигляд, зачеркнений на яснім тлі небес. В одній хвилі перекинено картки карнету і адмірал вже знає назвиска і сиду кожного з надцаливаючих кораблів. Помостя ще не змінили виду. Але кадети, офіцири і команданти не дармують в хвилу, коли начальний командант глибоко задумав ся. Та не на горячковім шуканю телеметрів, таблиць віддаленя і підручників штуки стріляня минає час. То все давно готове. Кадети, офіцири, команданти перебирають ся в святотчний стрій. На мори гине ся в балетім строю. Адмірал звільна запиняє гузики білих рукавичок, при вході до панцирної вежі на переді панцирника. Дав знак: заграли трубка і бубни, в апельом до бою. Дав знак: на бльоках піднесли ся шнури фляг і шелестячих хоругвок. В слід за адміральским кораблем з панцирника до панцирника летять звуки трубок, у відповідь лунає гомін бубнів. В панцирних вежах дзвонять, скрегочуть, клакочуть, шелестять рушені до провиреня механізми. За сталевом стіною, 40 сантіметрів грубою, адмірал обдумує побіду. Ворог зближає ся, але не скоро, бо затаєне властвого напрямю може дати тактичну перевагу, коли перший стріл упаде. Яке вдоволенє між тов-

пою моряків! Отже-ж справді кождий з них стоїть на боевім становищі? Кілько то разів, і як нудно, они викрикували свої назвиска і гасла на тих самих місцях в часі вечірнього розказу! Чи-ж они могли тоді догадувати ся, що наспіє хвиля така, як нинішня, що в горячих промінях сонця будуть могли цілим серцем голосно висказати слова, які будуть присягою? Гадка про забави і шинки вивітрила їм з голов — ворог стоїть напротив: не бавом адмірал даєть приказ стріляти, ще лише одна хвиля. — Вийшов на поміст, зняв капелють перед емблемами народу, великими квадратними хоругвами, які саме замерекотіли на всіх шоглах. Такий є припис: кораблі повинні йти в бій з розпростертими флягамі. Уже послідний раз — бо опісля кораблі будуть маневрувати лише після знаків фляг на шоглах судна команданта — послідний раз отже зносячись в гору, мерехтять і шелестять шнур ріжнобарвних фляг і дає гасло: Адмірал пригадує, що кождий командант одвічальний за честь свої хоругви!

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 25 лютого. Угорська Делегация приступила до спеціальної дискусії над бюджетом військовим і ухвалила резолюцію о науді мадарської мови у військових заведенях наукових.

Константинополь 25 лютого. Туреччина замовила в Генуї сім лодий торпедових.

Білград 25 лютого. Сербський посол у Відня Вуїч приїхав вчора до Білграду.

Петербург 25 лютого. Агенція російська доносить з Порт-Артура: Новий атак на Порт-Артур відперто; чотири японські панцирні кораблі і два російські кораблі перевозові затонули. Відзначив ся „Ретвізан“ (той сам, що з 8 на 9 с. м. був ушкоджений).

— А вам той танець не подобає ся?
В найближшій хвилі пішли они за приміром першої пари.

Франціска була славною таночницею. То належало до ві дарів — танцювала добре з природи. Свого часу придбала она собі горячу похвалу від найславнійшої учительки танців Аделеди, котрої ученицею була короткий час, коли одну зиму провела серед великого світа в Лондоні.

— Та дівчина уроджена до танцю — говорила пані Аделед. — Ви всі в порівняю з нею суваєте ся як хруші. Але она уміє танцювати — в її руках єсть поезія. Іди, моя голубко, ти не потребуєш моєї науки. Танцюєш як нація або веселий, журкотячий пстїк. Тебе вже сам Бог наділів штукою танцю.

Танцювати з Франціскою значило для молодого чоловіка на хвильку забути, що на світі єсть взагалі інші дівчата, або що в житю єсть щось вишного як кружляне під такт музики.

— Ви утомили ся? — спитав Норберт, коли потанцювали о кілька минут довше як перша пара.

— При вальці ніколи не утомию ся; але може грає умучило панну Гартман?

Они були так близько фортепяна, що Лісія учула її слова.

— Цілком ні — сказала она і заграла другого вальця, ще живійшого.

Льорд Бевіль пустив ся знов, тепер з Клементиною; Валлі сіла коло фортепяна, де могла розмавляти з Лісією.

Честні, сірі очи Лісії слідили ту пару, котра ві найбільше займала: Норберта і леді Франціску. Она і Норберт перетанцювали неодного вальця в часі хороших літних вечерів, коли всі вікна стояли отвором і сьлів птахів зливав ся в одно ві звуками фортепяна. Але то були вечері, в котрих Норберт не мав ніякої иншої панни до танцю крім свої сестер, а він все говорив, що ні кроки Тіні, ні Торації не годять ся з кроками єго.

Льорд Бевіль і Клементина перестали і

обоє сіли недалеко Валлі в ниши за фортепяном.

— Як добре держать крок Норберт і Фанні — відозвав ся Бевіль — але не диво! Она учила єго танцювати. Кілько то они обоє не натанцювали ся разом в великім сальоні в Блекмарден на страх щурів і миший, що там гніздять ся.

Валлі задумала ся. Она не без задрости приглядала ся, як Норберт і Франціска безнастанно довкола селі крутили ся.

— Ти меві того ніколи не говорив — сказала Валлі, коли вийшли обоє по хвилу до зимового вільника.

— Чого я тобі не сказав ніколи?

— Що леді Франціска учила тебе танцювати!

— Ах, який величезний грїх! — скрикнув він, глядячи на неї з усміхом. — Алеж дитинко, Фанні і я жили яких десят літ разом як брат з сестрою.

— Дивно — шепнула Валлі.

— Що ти хотіла сказати, любя?

— Дивно, що твій вибір не упав на леді Фанні, лише на мене.

Норберт повів Валлі до веркада і сказав:

— Поглянь а побачиш, длячого я люблю тебе а не другу; чому я ніколи не можу стати тобі невирним.

— Лиш тому, Норберте! Лиш тому, що тобі здаєть ся, що я красша як друга? То така недостаточна причина. Одна слабість, одна журба і виглядає ся инакше.

— Така зміна, любко, не змінила би нічого в моїй любові.

— Радо тобі вірю — відповіла Валлі тихо.

(Дальше буде).

Париж 25 лютого. Депеша, яку одержало міністерство справ заграничних з Чіфу, потверджує, що в ночи з дня 22 на 23 с. м. ескадра японська заатакувала Порт Артур, але атак не удав ся і чотири японські кораблі затонули.

Петербург 25 лютого. Відносини до Англії внаслідок непорозуміння що-до Суезу і Тибету єсть в найвисшій степени напружені.

Петербург 25 лютого. Японці хотіли онюди завести до Порт Артура чотири пароходи наповнені вибуховими матеріялами, але то їм не удало ся. Пароходи не зробили ніякої шкоди, лиш самі затонули. Два японські торпедовці знищили російська фльота. (Японці хотіли очевидно затарасувати згаданими кораблями вхід до пристані в Порт Артурі і то здаєсь їм не удало ся.)

Петербург 25 лютого. Російська агенція телеграфічна доносить, що до вчора 9 год. вечером не було урядового потвердження о атакі на Порт Артур.

Париж 25 лютого. З Петербурга доносять, що міністер справ заграничних Лямсдорф має вневдовзі одержати димісію; єго наслідником і президентом міністрів стане Вітте. До Петербурга надходять непокоячі вісти о вибуху десентерії серед машеруючого на далекий Вєсхід войска. Брак лікарів.

Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповіщує: Дотепершні назви стаций Кімполонг і Кімполонг місто, на шляху Гатна-Дорнаватра буковинських залізниць локальних, змінять ся з днем 1 марта с. р. на „Кімполонг старий“ і „Кімполонг“.

Курс львівський.

Дня 24-ого лютого 1904.	платять	жадають
I. Акції за штуку.	К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	535	545
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	—	260
Зелія. Львів-Чернів.-Яєи	572	580
Акції фабр. Липинського в Сямоку.	350	370
II. Листи заставні за 100 зр.		
Банку гіпот. 4% корон	98-30	—
Банку гіпот. 5% премієв.	111	—
Банку гіпот. 4 1/2%	101	101-70
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	102	102-70
4% листи застав. Банку краєв.	98-80	99-70
Листи застав. Гов. кред. 4%	99	—
" " 4% льєс. в 41 1/2 літ.	99-20	—
" " 4% льєс. в 56 літ.	97-80	98-50
III. Обліги за 100 зр.		
Проінанційні гал.	98-30	99
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем	102-50	—
" " " 4 1/2%	101-30	102
Зелія. локаль. 4% по 200 кор.	98-70	99-40
Позичка краєв. в 1873 по 6%	—	—
" " 4% по 200 кор.	98	98-70
" " м. Львова 4% по 200К.	97-70	98-40
IV. Льєси.		
Міста Кракова	75	80
Австр. черв. хреста	50	52
Угорек. черв. хреста	27-75	28-75
Іт. черв. хрес. 35 зр.	—	—
Архіє. Рудольфа 20К.	65	69
Базиліка 10 К	20-40	21-40
Joszif 4 К.	8-25	9-50
Сербскі табакові 10 зр.	9-50	11
V. Монети.		
Дукат цісарський	11-25	11-40
Рубель паперовий	2-51	2-53
100 марок німецьких	117	117-60
Доляр америк.	4-80	5

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,
Ринок ч. 10, дім „Просьвіти“.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки забезпечені тривало в „Дністрі“ від огню. Членський уділ 50 К можна зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть зятягати позички на 6 ½ % за предложеном відповідної гіпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншим купні землі нехай купуючі звертають ся за позичками до „Дністра“.

ВКЛАДКИ щадничі приймає товариство на 4 прц.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени дивіденду від уділів а часть зиску призначає ся на добродійні ціли; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 16.385 К.

Стан 31 грудня 1903:

Вкладки	1,444.589 К	Позички	1,330.822 К
Уділи	109.835 К	Цінні папери льоко-	
Фонди резервові	21.318 К	вані в банках і на	
		рахунках біж.	280.681 К

МІД знаменитий, десеровий, кураційний, в власної пасіки 5 клгр. лиш 6 корон франсо. „Вода медова найліпше средство на лице. Даром брошурку д-ра Песальського о меді варто перечитати, жадайте! **КОРИНЕВИЧ**, ем. уч. Іванчани.

XXXXXXXXXXXX

Антика в Королівці
порукає

В. АМЕРГАНДА
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, витворювані в найдільнійших ростин альпейських, переважають всі до тепер уживані зіля, грудні сироци і їм подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неоцінені при кашальних болізнях легких і проводів віддихових, при кашлю, срипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя: Сореть зіль тих запарює ся в шклянці кипячої води і той відвар пє ся в літнім стані зно і вечером.

Ціна 50 сот.

XXXXXXXXXXXX

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принімати оголошеня виключно лиш ся агенция.